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GAUSSOVO NORMALNI ROZLOZENI
CETNOSTI

115




SKOK DALEKY Z MISTA

skok daleky z
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x (cm)
178
182
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191
193
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o O A WO N = 35

Arit. primér 188,5
Median 189,5

MIRY POLOHY

Aritmeticky prumér, y, x

Median ,MED

Modus , MOD




SKOK DALEKY Z MISTA MIRY VARIABILITY

Variacni rozpéti R

skok daleky z —
mista

n x (cm)

1 178

2 182

3 188

4 191

5 193

6 199
Arit. pramér 188,5
Median 189,5
Var. rozpéti 21

(souvisi s homogenitou souboru)




SKOK DALEKY Z MISTA

skok daleky z
mista

n x (cm)
L 178 105 110,25
2 182 65 4225
3 188 05 025
4 191 25 625
5] 193 45 2025
6 199 105 110,25
Arit. pramér  188,5
Modus 189,5 s2= 48,25 cm?

i s =6,95cm
Var. rozpéti 21




Vysledky ziskané v jednotlivych testech jsou vyjadfeny v ruznych
jednotkach (fyzikalni —m, s , ..., body, poCet opakovani, apod.)

Abychom je mohli porovnavat, scCitat, vyhodnocovat, prevadime je na tzv.
normované body.

NejznamejSi z normovanych stupnic jsou:
z-body
T-body
percentily
steny




procentily

P=

body

7=

S50+10Z

T-hody

S0+10Z

ST-hody(STENY)

10




Z-bOd! Xi
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T-body T=50+10z

kumf —0.5

Percentily P = *100
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SKOK DALEKY Z MISTA

skok daleky z

mista

n x (cm) 0 Z -body T -body percent
1 178 10,5 110,25 1 1 1,51 34,88 8,33
2 182 65 4225 1 2 -0,94 40,64 25,00
3 188 05 025 1 3 -0,07 49,28 41,67
4 191 25 625 1 4 0,36 53,60 58,33
5 193 45 2025 1 5 0,65 56,48 75,00
) 199 105 11025 1 6 1,51 65,12 91,67
Arit. primér 188,5

Modus 189,5 s?= 48,25 cm? kumf = 0,5

T =50+10z|P = ———=*100
) s =6,95cm
Var. rozpéti 21




procentily

P=

body

7=

S50+10Z

T-hody

S0+10Z

ST-hody(STENY)

10







Day 10; :Day 10
80% conf; 180% conf

Day 5 Day 5
80% conf ‘ 80% conf

Day 1 ‘Day 1
80% conf. : 80% conf




